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愛知県 南知多町

内海・山海まちづくり協議会「きずなの会」

●南知多町のまちづくりを推進

●地域の有志によって平成２２年６月に発足

●現在１１部会で構成

●「地域問題検討部会」による海っ子バスの利用
促進
（町内の他地域のまちづくり協議会などとも連携）

海っ子バス利用促進活動



活動内容

海っ子バス利用促進活動

住民にとって使いやすい公共交通への取組

●海っ子バス利用者ヒアリング調査

●バス停の待合所製作・設置

●海っ子バスWeb版時刻表の作成



活動内容

海っ子バス利用促進活動

住民や観光客への利用促進の取組

●海っ子バスお宝発見ツアー

●小学生を対象とした崎っぽバスツアー

●オリーブ街道オープンフェスタ

●海っ子バスのＰＲ《羽豆岬のSKE歌碑公開との連携》

●海っ子バスオープニングセレモニー



●海っ子バス利用者ヒアリング調査（Ｈ23.６）

海っ子バス利用促進活動

写真やデータ

朝から最終便までバスに乗車し、利用者から改善要望などを
ヒアリングしました。



●海っ子バスお宝発見ツアー（Ｈ23.12）

海っ子バス利用促進活動

あいち戦国姫隊・名古屋おもてなし武将隊を招いて、海っ子バ
ス利用促進イベントを開催しました。
あわせて、スタンプラリーの実施、ポケット時刻表の作成、
バス停の移動、バス停時刻表表示の見直し、バス停ベンチ
の製作・設置を行いました。



海っ子バス利用促進活動

海っ子バスお宝発見ツアー



海っ子バス利用促進活動

ポケット時刻表の作成



海っ子バス利用促進活動

バス停の移動、時刻表表示の見直し、
バス停ベンチの製作・設置



●バス停の待合所製作・設置（Ｈ24.２）

海っ子バス利用促進活動

バス停を保育所の近くに移動するとともに、屋根付き待合所
の製作・設置を行いました。
待合所には園児の作品を掲示し、園児を招いてお披露目式を
開催しました。



●海っ子バスＷｅｂ版時刻表の作成（Ｈ24.３）

海っ子バス利用促進活動

「きずなの会」ホームページに、海っ子バス西海岸線のバ
ス停ごとの時刻表を作成し、閲覧できるようにしました。



●小学生を対象とした崎っぽバスツアー（Ｈ24.10）

海っ子バス利用促進活動

バス事業所と連携してバスの乗り方教室を実施した後、海っ
子バスに乗って南知多町見学ツアーを行いました。

バスの乗り方教室



海っ子バス利用促進活動

海っ子バスで崎っぽバスツアー



海っ子バス利用促進活動

海っ子バスで崎っぽバスツアー



●オリーブ街道オープンフェスタ（Ｈ25.１）

海っ子バス利用促進活動

内海地区の県道半田南知多線の開通イベントにおいて、来場
者にバスのモデルコースの提案、パネル展示を行いました。



●海っ子バスのＰＲ《羽豆岬のSKE歌碑公開との連携》

（Ｈ25.７）

海っ子バス利用促進活動

町内の観光地である羽豆岬でのＳＫＥ48の歌碑公開と、海っ
子バスの運行イベントの運営を支援しました。



●海っ子バスオープニングセレモニー（Ｈ25.10）

海っ子バス利用促進活動

海っ子バス西海岸線の運行本数増便による、新たなスタートに
合わせてセレモニーを開催し、「知多娘。」とともに内海から師
崎までバスツアーを実施しました。



海っ子バス利用促進活動

「知多娘｡」と行くバスツアー、
観光ボランティアによるガイド



●小学生を対象とした崎っぽバスツアー（Ｈ25.10）

海っ子バス利用促進活動

観光ボランティアと連携し、海っ子バスに乗って南知多町
見学ツアーを行いました。



取組の効果

●各イベントに町内・町外から多くの参加を得ること
ができ、たくさんの方々に海っ子バスに乗っていた
だきました。

●他地域のまちづくり協議会や事業所の方々と連携し
て、イベントなどを開催することができました。

●様々な取組が、今年の10月よりバスの運行本数が
増えることにもつながりました。

海っ子バス利用促進活動



愛知県 南知多町

内海・山海まちづくり協議会「きずなの会」

ご静聴ありがとうございました。


